
Fiţi vigilenţi

Cultivarea constă în înlăturarea gândirii umane şi a ataşamentelor. Unii practicanţi, în 
timp ce se ocupă de validarea Fa, urmează gândirea umană, şi în acest proces îşi satisfac 
dorinţa de a face ceea ce le place. Atunci când ideile lor nu sunt adoptate sau când le sunt 
indicate lipsurile, ei sunt nemulţumiţi şi nu au nici măcar scrupule în a face lucruri greşite şi 
arată foarte mult că pot da frâu liber urii lor numai prin provocarea unor interferenţe. Toate 
acestea merg direct împotriva cerinţei mele ca discipolii Dafa să coopereze bine între ei, să 
valideze Fa şi să salveze fiinţe simţitoare. Când acel tip de ataşamente, născute din gândirea 
umană, vă determină să vă aliniaţi cu partea opusă în acţiunile voastre sau într-o anumită 
problemă specifică, este acesta comportamentul unui student Dafa? Nu înseamnă că faceţi 
exact ceea ce răul doreşte să se facă? Dacă lucrurile rele pe care le-aţi comis au determinat ca 
fiinţele simţitoare sau practicanţii care nu au studiat Fa în profunzime, să devină de nesalvat 
sau să îşi piardă şansa, atunci când va sosi ziua marii Desăvârşiri a discipolilor Dafa, cum s-
ar putea să nu fiţi făcuţi responsabili şi să suportaţi consecinţele? În acel caz, veţi mai putea 
atinge Desăvârşirea? Dacă nu veţi putea atinge Desăvârşirea, atunci pentru ce mai cultivaţi? 
Am spus mereu că acest cosmos are un principiu: orice lucru face o fiinţă, indiferent cine este 
aceasta, va trebui să înfrunte consecinţele şi să plătească pentru fiecare pierdere pe care a 
cauzat-o. Aceasta este în special adevărat în perioada rectificării Fa. M-am gândit îndelung 
”Ce să fac cu acei studenţi care ajunşi în acest punct nu sunt încă raţionali?” Vă pot ajuta să 
vă eliminaţi multă karma, dar trebuie să înfruntaţi singuri ceea ce trebuie să înfruntaţi, şi nici 
Maestrul, nici nimeni altcineva nu o va putea face în locul vostru. Trebuie să depăşiţi singuri 
ataşamentele care trebuie eliminate şi încercările care trebuie trecute.

Forumul pe internet  Qingxin,  pe care  discipolii  Dafa obişnuiau să-l  conducă,  a  fost 
deseori exploatat de demoni haotici, care sunt agenţi speciali, şi când anumiţi practicanţi cu 
ataşamente au fost adăugaţi la acesta, locul a devenit un forum pentru ei. După ce forumul, 
care nu avea un efect pozitiv, a fost închis, unii practicanţi au început să caute alte forumuri 
pe internet. Sunteţi cu adevărat atât de ataşaţi să faceţi acest lucru? Chiar nu înţelegeţi că, 
datorită ataşamentelor voastre, a venit un demon să vă bată la uşă? Când acel demon haotic 
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de agent special pe nume “Tang Qi” a găsit goluri de exploatat şi a devenit neîngrădit pe 
internet, nu era aceasta numai pentru că văzuse ataşamentele voastre umane? Nu a îndrăznit 
el să fie atât de neruşinat, tocmai pentru că practicanţii cărora le lipseau gândurile drepte i-au 
oferit  un forum? Există  unii  care  au mers  chiar  mai  departe,  privindu-l  ca  pe “al  doilea 
maestru”. Poate cineva care gândeşte astfel să mai fie discipolul meu? Fiica mea a fost mereu 
alături de mine, totuşi când acel demon putred de agent special pe nume Tang Qi a inventat 
minciuni  despre  ea,  unii  oameni  le-au  crezut  –  până  într-atât  încât  şi-au  pierdut  simţul 
raţiunii, repetând acele minciuni, refuzând complet să asculte atunci când alţi discipoli Dafa 
le-au indicat problema. Şi sunt şi cei care au mers şi mai departe, făcând să circule peste tot 
cuvintele deformate şi minciunile acelui demon haotic de agent special, făcând ca anumiţi 
studenţi care nu au studiat Fa în profunzime şi unii practicanţi noi să se piardă. Dacă atunci 
când asemenea oameni vor sfârşi cu adevărat din această cauză prin a fi pierduţi, pierzându-şi 
şansa predestinată de a fi salvaţi şi înfruntând perspectiva de a fi pliviţi în viitor, cum veţi 
putea plăti pentru ceea ce aţi făcut? Şi asta nu este tot, pentru că însăşi responsabilitatea de a 
fi  subminat  Fa,  este  în  sine  incomensurabil  de  mare.  Maestrul  nu  obişnuieşte  să  sperie 
oamenii; dau pur şi simplu un avertisment cu băţul acelor studenţi care nu au reuşit să fie la 
standard. Cultivarea priveşte eliminarea ataşamentelor umane, cum puteţi voi căuta un forum 
pentru ele? Cum puteţi fi atât de incredibil de ataşaţi, în timp ce cultivaţi?

Dorinţa voastră este să-l ajutaţi pe Maestru în rectificarea Fa şi aceasta este un lucru 
care poate fi realizat numai cu gânduri drepte. Grupul principal, predominant al discipolilor 
Dafa care validează Fa şi salvează fiinţe simţitoare este excelent, şi nicio religie sau formă de 
cultivare din trecut nu se poate compara [cu aceasta]. Aceasta este gloria voastră şi gloria 
Maestrului. Sunt cu adevărat fericit pentru marea Desăvârşire care vă este rezervată în viitor. 
Să parcurgeţi ultima parte a drumului bine este o obligaţie şi este ceea ce vă doreşte Maestrul.

Li  Hongzhi
4 August 2009 

[Nota traducătorilor: În timp, este posibil să efectuăm modificări asupra traducerii, în  
încercarea de a o face cât mai fidelă textului original. Data ultimei actualizări este: 22 
August 2009]
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